

**RENDŐRSÉG**

09.05. Meglőtték a trükkös tolvajt (BRFK)

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Szervezett Bűnözés Elleni Osztálya eljárást indított lopás bűntett megalapozott gyanúja miatt S.K. 33 éves, D.B. 39 éves, W.S. 34 éves ukrán állampolgárok, valamint ezidáig ismeretlen, szökésben lévő társuk ellen. 2005. szeptember 5-én 19 óra 20 perc körüli időben Budapest III., Békásmegyeren egy 55 éves budapesti férfi miután pénzt vett ki egy pénz automatából, észlelte hogy gépkocsijának kereke defektes. Egy közeli gyorsétteremnél megállt kereket cserélni, ekkor hozzá lépett egy tört magyarsággal beszélő férfi és egy közeli utca felől érdeklődött. A sértett miközben felvilágosítást adott észrevette, hogy egy másik férfi benyúl az autójába és táskáját eltulajdonítja. Ekkor elővette engedéllyel tartott gáz-riasztó pisztolyát és egy esetben a levegőbe lőtt. Az elkövetők ekkor, a két társukkal a közelben várakozó amerikai rendszámú személygépkocsijukhoz szaladtak. D.B.-nek sikerült az autóba beugrani, W.S-t azonban a Budapesti Rendőr-főkapitányság III. Kerületi Rendőrkapitányság helyszínre érkező járőre elfogta. Azonnal kiadták a menekülő gépkocsi körözését. A Budapest III., Bogdáni útnál egy másik kerületi rendőrrjárőr észlelte a járművet és megpróbálta megállítani, de az nem állt meg, vezetője megkísérelte elütni a rendőröket. A járőrök több lövést adtak le a tovább menekülő autóra. Az üldözés a Budapest II. kerületben folytatódott. A gyanúsítottak megpróbálták bekanyarodni a Budapest II., Komjádi Béla utcába, ám ez forgalmi okok miatt nem sikerült, ezért az autóból kiugorva gyalog menekültek a II., Frankel Leó utca irányába. Az üldöző rendőrök, felszólították őket hogy álljanak meg, mivel ennek nem tettek eleget, figyelmeztető lövések után több lövést adtak le feléjük. Az egyik lövés eltalálta D.B.-t akit életveszélyes sérülést, S.K. pedig elfogása során könnyű sérülést szenvedett, mindkettőjüket kórházba szállították. Negyedik társuknak sikerült elmenekülni a helyszínről, felkutatására, elfogására a szükséges intézkedéseket megtették. A további eljárást az elfogott személyek őrizetbe vétele mellett a Budapesti Rendőr-főkapitányság Szervezett Bűnözés Elleni Osztálya folytatja